

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 36/2015 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 669/2015

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισηγήση για την έγκριση του σχεδίου διακήρυξης και της περίληψης διακήρυξης του υποέργου: «Τεχνική υποστήριξη για την ομαλή και ασφαλή λειτουργία των εγκαταστάσεων υποστήριξης χιονοδρομίας του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 130.000,00 ευρώ.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **17 Σεπτεμβρίου 2015** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ. 3748/11-9-2015** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Πέτροβιτς Δημήτριος** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Ιωσηφίδης Αλέξανδρος** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) **Μπούτος Ιωάννης** μέλος, 4), **Μποταΐτης Σωτήρης** μέλος, 5) **Αχμέτ Ιμπραήμ** μέλος, 6) **Κινατζίδης Κωνσταντίνος**, 7) **Καραλίδης Φώτιος** μέλος, 8) **Τσαλδαρίδης Αναστάσιος** μέλος και 9) **Λασκαρίδης Παντελής** μέλος.

Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Φωτεινή Νταντή.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών ήταν παρόντα τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 669: Εισηγούμενη το πρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας με το υπ' αριθμ. 5029/10-9-2015 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:

Σας διαβιβάζουμε Σχέδιο Αναλυτικού τεύχους Διακήρυξης Διαγωνισμού και Σχέδιο Περίληψης. Το θέμα αφορά την έγκριση της διακήρυξης **Ηλεκτρονικού Ανοιχτού Διαγωνισμού** με σφραγισμένες προσφορές και κριτήριο κατακύρωσης την τεχνοοικονομικά συμφερότερη προσφορά για την ανάδειξη αναδόχων της ενέργειας με τίτλο «**Τεχνική υποστήριξη για την ομαλή και ασφαλή λειτουργία των εγκαταστάσεων υποστήριξης χιονοδρομίας του Χ. Κ.**» του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 2015/ Περιφερειακά Προγράμματα / Έργα Περιφέρειας ΑΜΘ / ΣΑ ΕΠ031 (Κωδικός Έργου : 2012ΕΠ03100001), με προϋπολογισμό **130.000,00 €** συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ .

Τα τεύχη δημοπράτησης συντάχθηκαν από την Δ/ση Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.

Ειδικότερα :

1) Με την με αριθμ. 010375ΕΞ/15-11-2012 (ΦΕΚ Β 3500/31-12-2012) κοινή υπουργική απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Εσωτερικών και Τουρισμού σε συνέχεια της με αριθμ. 96052/2668/22.10.2008 κοινής υπουργικής απόφασης των Υπουργών Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και Τουριστικής Ανάπτυξης, την από 15-2-2013 σύμβαση μεταξύ της ΕΤΑΔ Α.Ε. και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και την από 27-9-2013 υπογραφή του πρωτοκόλλου παράδοσης παραλαβής μεταξύ των δύο φορέων, έχει παραχωρηθεί η χρήση και η εκμετάλλευση της Δημόσιας Δασικής έκτασης των 732.576,50 τ.μ. του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού μετά των επ' αυτής υφιστάμενων εγκαταστάσεων από την ΕΤΑΔ Α.Ε. στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης.

2) Η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης σύμφωνα με τις ως άνω διατάξεις έχει την ευθύνη και την υποχρέωση να λειτουργεί το Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού.

3) Πέραν των ανωτέρω το Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού αποτελεί βασικό τουριστικό πόλο έλξης επισκεπτών για αναψυχή και άσκηση τουριστικής και αθλητικής χιονοδρομίας της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και η εύρυθμη λειτουργία του μετά από περιόδους δυσχερειών και προβλημάτων θα αποκαταστήσει την θέση του μεταξύ των σημαντικότερων χιονοδρομικών κέντρων της χώρας, θα αυξήσει την προσέλευση των επισκεπτών και θα συμβάλει στον στόχο της Περιφέρειας για την αύξηση του τουρισμού στην περιοχή και συνεπώς αποτελεί βασικό αναπτυξιακό στόχο αφού ενισχύει την απασχόληση και παρέχει κίνητρα για επενδύσεις στον τουριστικό τομέα.

4) Την λειτουργία του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού μέχρι την χιονοδρομική περίοδο 2012-2013, διεξήγε, από το έτος 2000, η υπό διαδικασία εκκαθάρισης τεθείσα εταιρεία "Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού Α.Ε. Ο.Τ.Α.", είτε η ίδια είτε με την προηγούμενη μορφή της ως "Αναπτυξιακή Εταιρεία Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού Α.Ε.", ενώ για την περίοδο 2013-2014 την διαχείριση του κέντρου διεξήγε με Προγραμματική Σύμβαση με την Περιφέρεια ΑΜΘ η Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση (Κοιν.Σ.Επ.) Συλλογικού και Παραγωγικού σκοπού με την επωνυμία ΧΙΩΝ Κοιν.Σ.Επ., την οποία συνέστησαν πρώην εργαζόμενοι της "Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού Α.Ε. Ο.Τ.Α."

5) Επειδή το δυναμικό της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης δεν έχει την τεχνογνωσία και την δυνατότητα να λειτουργήσει το Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού κρίνεται σκόπιμο η αξιοποίηση τεχνογνωσίας από εξωτερικούς φορείς οι οποίοι διαθέτουν την εμπειρία στην διαχείριση χιονοδρομικών κέντρων και επειδή οι Προγραμματικές Συμβάσεις με Κοινωνικές Συνεταιριστικές Επιχειρήσεις, θα αντιμετωπίζουν πλέον πρόβλημα κατά τον δημοσιονομικό έλεγχο μετά από αποφάσεις του Ελεγκτικού Συνεδρίου, η μόνη δυνατότητα λειτουργίας του Χ.Κ.Φαλακρού για την νέα περίοδο είναι να αντιμετωπισθεί με ανάθεση συμβάσεων σε ιδιώτες μέσω διαγωνιστικής διαδικασίας.

6) Το αντικείμενο της παρούσας Σύμβασης προβλέπει την σύναψη σύμβασης μετά από ηλεκτρονικό ανοιχτό διαγωνισμό για την ανάθεση της λειτουργίας των προς λειτουργία εγκαταστάσεων σε ιδιώτη που θα διαθέτει τα κατάλληλα προσόντα και εμπειρία.

7) Στόχος της σύμβασης είναι η κανονική, ασφαλής, εύρυθμη, αποτελεσματική και σύμφωνα με τα οριζόμενα στις περί χιονοδρομικών κέντρων διατάξεις, λειτουργία του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού για την χιονοδρομική περίοδο 2015-2016, η πλήρης αξιοποίηση των δυνατοτήτων που προσφέρουν το φυσικό περιβάλλον και οι προς εκμετάλλευση και σε λειτουργία εγκαταστάσεις του (όπως αυτές καταγράφονται στο ειδικό κεφάλαιο της διακήρυξης, η παροχή καλών υπηρεσιών στους επισκέπτες του χιονοδρομικού κέντρου κατά την διάρκεια της παραμονής τους και η αύξηση του αριθμού των επισκεπτών με τις κατάλληλες συνεργασίες.

Το αντικείμενο της σύμβασης περιλαμβάνει υποχρεώσεις που αναλαμβάνει ο ανάδοχος όπως αναλυτικά αναφέρονται στη διακήρυξη.

Κατόπιν των ανωτέρω και προκειμένου να προχωρήσουμε στην δημοπράτηση του έργου του θέματος, η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ,

Την έγκριση: α) του σχεδίου διακήρυξης και β) της περίληψης διακήρυξης του υποέργου: «Τεχνική υποστήριξη για την ομαλή και ασφαλή λειτουργία των εγκαταστάσεων υποστήριξης χιονοδρομίας του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 130.000,00 ευρώ.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012 :

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει α) το σχέδιο διακήρυξης και β) την περίληψη διακήρυξης του υποέργου: «Τεχνική υποστήριξη για την ομαλή και ασφαλή λειτουργία των εγκαταστάσεων υποστήριξης χιονοδρομίας του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 130.000,00 ευρώ.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 669/2015.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ
ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ
ΑΧΜΕΤ ΙΜΠΡΑΗΜ
ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ**